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Compte rendu du Conseil d’Administration du 06/02/2015 
 

Introduction : 
 

 

 Les sujets d’actualité sont abordés et les propositions d’actions sont mises au vote si le 

quorum est atteint ; dans les statuts, la moitié au moins du C.A. doit être présente pour qu’une 

mise au vote soit réalisée, (le quorum défini est de la moitié des présents, la voix du Président 

étant prépondérante en cas de neutralisation des votes). 

 

Les sujets prêtant à décision sont proposés. 

 

Les sujets sont archivés et consultables dans les comptes rendus, signés par 2 membres au 

moins du C.A. conformément aux statuts. 

 

Lors de ces C.A., les adhérents ont un rôle consultatif essentiel. 

 

La présence de tous est souhaitée pour participer aux débats. 

 

Libre à ceux qui le désirent, de se mêler à ces décisions qui nous impliquent tous ... 

 

 

 

Membres du C.A. :           
                                                                 

 Présents Absents 

Sélim Abdi                 1 

Jean-Charles Duffau              1  

Michel Laurine  1 

Rémy Paget 1  

Denis Schimdt 1  

Eric Viollier 1  

Jean Dumons 1  

James Jette 1  

Jean-Marc Plana  1 

 

 

Le quorum de 50 % des membres du C.A. est atteint, il  peut voter. 
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Adhérents : 

 

 

 

 

Invités :  

 

Pierre Crosnier 

Emmanuel Pierquet 

 

 

 

 

Début des opérations  21h 

 

 
Ordre du jour : 

 

 Dossier PDASR Date limite de dépôt le 19 février. 

 Date à Valider pour M.Vié. 

 Balade pédago GC.  

 CDR  du 14/15 mars 2015. 

 Journée SR Ariège du 26 avril 2015 

 Questions Diverses : 
- Date à remettre dans le calendrier  
- Demande de subvention à Tlse Métropole. 
-  Se fixer sur notre participation à la réunion des coordinateurs. 
- Réfléchir (1ere ébauche) sur besoin support pédagogique. 
- Relais Calmos on fait ou pas ? 
- Stage AFDM on fait ou pas ? 
- Se renseigner sur salon Auto/Moto 2015. 
- Tableau « kifékoi » (actions etc…) pour 2015. 
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Développements du C.A. : 

 
 Dossiers PDASR date limite de dépôt le 19 février. 

Quatre dossiers : balades pédagogique, sensibilisation à l’entretien, auto- évaluation 2/3 RM, stage 
AFDM. 

 
                 Dates à valider pour Mr Vié concernant l’auto-évaluation 2/3 RM : 
                 7 mars, 6 juin, 4 juillet, 3 octobre, 5 décembre.  
 

Balade pédagogique : JMP fixera les dates en fonction des dispositions de la salle à la 
maison des associations. Proposition d’accueil de la part de la mutuelle des motards (espace 
bonin) pour les départs des balades pédagogiques. 

  

 Conseil de régions du 14/15 mars 2015, Jean Dumons, Remy Paget et James Jette 
représenteront l’antenne. 

 

 Journée SR Ariège du 26 avril 2015, Eric Viollier, Rémy Paget tiendront le stand, Denis 
Schmidt et Jean Dumons se mettent en dispo optionnelle. 

 
 

 Questions Diverses : 
 

- Date à remettre dans le calendrier, mise à jour au fur et à mesure. 
- Demande de subvention à Toulouse Métropole, Remy Paget s’en occupe. 
- Se fixer sur notre participation à la réunion des coordinateurs, prise de contact en cours. 
- Réfléchir (1ere ébauche) sur besoin support pédagogique, flyers, visuel, banderoles, 

flammes etc…tri et inventaire de notre stock à faire. 
- Relais Calmos dates 18-19-20 septembre 2015, prise d’info et réflexion en cours. 
- Stage AFDM, Eric Viollier travaille sur le projet, rajout au PDASR, date du 10 octobre 2015 

retenue. 
- Salon Auto/Moto 2015, aucune date à l’heure actuelle, à surveiller donc. 
- Tableau « kifékoi » (actions etc…) pour 2015, doc google sur drive à réaliser. 
- Brassard réfléchissant avec mention d’obligation du port, vendu à Auchan, visite sur place et 

rencontre par James Jette, action possible par la suite. 
- Réflexions sur divers partenariats. 

 
Fin des opérations 23h 


